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V podjetju ŠUMER d.o.o. trajnostni razvoj sistematično vključujemo v vse vidike poslovanja, upravljanja 

in odločanja. Trajnost razumemo kot dolgoročno ustvarjanje vrednosti, ki temelji  na odgovornem odnosu 

do okolja, zaposlenih, poslovnih partnerjev, lokalne skupnosti in drugih deležnikov. 

Naše delovanje temelji na spoštovanju zakonodaje, mednarodnih standardov ter načel odgovornega in 

etičnega poslovanja. Pri upravljanju trajnostnega razvoja uporabljamo pristop skrbnosti (due diligence), 

ki vključuje prepoznavanje, preprečevanje, zmanjševanje in spremljanje dejanskih ter potencialnih vplivov 

in tveganj, povezanih z okoljem, človekovimi pravicami, delovnimi pogoji, zdravjem in varnostjo ter 

poslovno integriteto, tako v lastnem poslovanju kot v dobavni verigi. 

Zavezujemo se k zakonitemu, transparentnemu in odgovornemu poslovanju ter k spoštovanju človekovih 

pravic, zagotavljanju varnega, vključujočega in spodbudnega delovnega okolja ter razvoju kompetenc 

zaposlenih. Spodbujamo kulturo integritete, sodelovanja, varnosti in odgovornosti. 

Okoljske vidike našega delovanja obvladujemo z učinkovito rabo energije, vode, materialov in drugih 

naravnih virov ter s preprečevanjem onesnaževanja, zmanjševanjem emisij in odpadkov ter 

povečevanjem uporabe recikliranih in ponovno uporabljenih materialov. Pri načrtovanju izdelkov, 

procesov in investicij upoštevamo načela življenjskega cikla ter podpiramo krožno gospodarstvo in 

ohranjanje naravnih virov ter biotske raznovrstnosti. 

Zavedamo se vplivov podnebnih sprememb in drugih okoljskih dejavnikov na naše poslovanje, zato 

sistematično prepoznavamo in obvladujemo podnebna ter okoljska tveganja in priložnosti, vključno z 

lokalnimi podnebnimi in okoljskimi razmerami, ter krepimo odpornost podjetja in dobavne verige na 

dolgoročne spremembe in izredne dogodke. 

V celotni oskrbovalni verigi sodelujemo z dobavitelji in partnerji, ki spoštujejo enake standarde 

trajnostnega in odgovornega delovanja. Spodbujamo transparentnost, sledljivost in odgovorno 

pridobivanje vhodnih materialov ter vključujemo trajnostne zahteve v procese nabave in sodelovanja. 

Izvajanje politike temelji na postavljanju ciljev, spremljanju ključnih kazalnikov uspešnosti ter nenehnem 

izboljševanju sistema upravljanja trajnostnega razvoja z namenom zagotavljanja dolgoročne uspešnosti, 

odpornosti in trajnostnega razvoja podjetja. 

Ta politika zavezuje vse zaposlene ter vse, ki delajo za ali v imenu podjetja ŠUMER d.o.o., k njenemu 

doslednemu upoštevanju. 
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